

24万元巨款“失而复得”

日前,肥东的王大姐报警称,在ATM机上查询时,自己银行卡内的24万元巨款不见了。警方调查发现,因为王大姐存钱时办理的是定期存款,而在该ATM机上查询余额界面显示的一般是活期存款的余额,定期存款查询要进入另外的界面。重新查询后,王大姐的钱分文未少。 徐成祥 王涛

昨日两起车祸再酿生死别离惨剧 她们都没能见上至亲最后一面

探视女儿途中 老人遭“三车”夺命

星报讯(记者 鲁龙飞) 4月6日中午,合肥市包河区平塘王工业园区发生一起交通事故。71岁的老人许有林骑电动车时被一辆搅拌车撞倒,随后死亡。目前肇事驾驶人已被警方刑事拘留,合肥市城乡建设委也已责令肇事搅拌车所属企业停业整顿。

七旬老人命丧搅拌车

记者闻讯赶到合肥市二院急诊室时,几名妇女正哭成一团,这些人就是死者许有林的家人。大女儿许华英哭着说:“父亲跟我说今天中午来我家转转,要我们在家等着他,因为父亲家到我家并不远,只有10分钟路程,可是左等右等,就是不见人,后来才得知,老人出车祸了。”许华英表示,等她得到消息赶到医院时,就听到一个噩耗:

父亲抢救无效死亡。

“医生说父亲送过来时已经不行了,现在父亲已被送到太平间,我们连最后一面都没见到。”小女儿许永华说。

合肥市第二人民医院急诊科徐医生告诉记者,死者是在当天13点20分左右被送到医院的,送来时就已经死亡。

据悉,死者的老伴今年也已经71岁了。“母亲48岁的时候,哥哥就因病离开了,现在父亲也离开了,怕老人受不了打击,还不敢把父亲死亡的消息告诉她。”许华英告诉记者。

肇事者所属企业停业整顿

记者随后从警方获悉,当天中午12点36分,合肥高强搅拌站许尧尧(男,25岁,

巢湖市人,持B2型机动车驾驶证)驾驶安徽高强新型建材有限公司所属的混凝土搅拌车,沿兴平路由南向北逆向行驶至双龙搅拌站附近时,将骑电动车的许有林撞倒,致其死亡。

经交警部门调查,肇事驾驶人许尧尧证照齐全,酒精检测为零,事发时车速为22.7公里/小时。目前,交警部门已将许尧尧刑事拘留。

合肥市城乡建设委闻讯后,已要求包河区住建局责令安徽高强新型建材有限公司立即停业整顿,对全体驾驶人员和管理人员进行安全教育。同时,将此事故通报全市各县区监管部门,要求各县区加大对辖区企业的监督检查力度,切实做好混凝土搅拌车运输安全工作,防止此类事件再次发生。

丈夫殒命车祸 妻女痛哭唤不回亡魂

星报讯(记者 张敏) 昨天上午10时许,在长丰县岗集镇杏元村附近,一辆小货车将迎面而来的一辆摩托车撞飞,导致摩托车上的两名驾乘人员跌倒在地受伤,其中一人因伤势过重抢救无效死亡。

当郑某的妻女得知郑某离世的消息后,顿时跪倒在急诊室外,嚎啕痛哭起来。因为不相信丈夫的死讯,不停央求医护人员再想办法,再抢救一下。在丈夫遗体运往太平间途中,妻女俩追上前,拽住郑某的遗体抱头痛哭,最终情绪过于激动,双双哭倒在地,口中重复着:“我要见他最后一面,他还舍不得我们……”

据悉,事发后,肇事司机一直守在现场,最后被带至交警队接受调查处理。

一车生石灰倾翻“殃及池鱼”

货车司机与村民为赔偿问题产生纠纷

星报讯(记者 鲁龙飞/文 倪路/图) 昨天凌晨,淮南男子詹军驾驶一辆大货车,行驶至合肥南岗镇双塘村附近时,不慎发生侧翻。满车的生石灰倾倒在附近水塘里。当地村民以水塘内鱼苗被毒死为由,向詹军索要6000元赔偿费。

发生事故的是一辆挂河北牌照的重型货车。司机詹军介绍,他拉了一车生石灰送往附近在建工地。昨日凌晨,途经双塘村附近一段公路时,因路面起伏大,导致货车失控,发生侧翻,满车的生石灰全部倾倒在附近的水塘里。

事发之后,双塘村附近的几户村民赶到现场,一位李姓村民表示,鱼塘是他们前年从村里承包下来的。两年来,他们先后花费在鱼塘上面的精力不小,现在鱼塘遭遇生石灰的浸泡,近6000头鱼苗肯定活不了,货车司机需要赔偿他们最少6000元的损失。

詹军告诉记者,他之前已经赔偿给村民2000元,谁料到村里其他的村民也赶



事故现场

来,纷纷索要赔偿。“事故鉴定员现场勘查后,认为只能赔偿1500元,我已经赔偿了2000元,应该只多不少。”

该村村民余某的母亲称,经过他们村的货车不计其数,经常会发生类似的事情,

村民心里也有一套“赔偿标准”,“6000元赔偿是底限了。”

合肥交警支队相关负责人接受记者采访时表示,如果双方对赔偿事宜协商不好,可向法院申请调解。

“奥利奥”还是“奥立傲” 您得看仔细

“奥立傲”涉嫌商标侵权



星报讯(何勤 记者 李皖婷/文 王恒/图) 省城市民钱大姐的儿子特别喜欢吃“奥利奥”,前段时间孩子去春游要准备零食,钱大姐就从小超市里买了两条“奥利

奥”给儿子。可儿子第二天回来后说,钱大姐买的饼干根本不是“奥利奥”,“这时我才发现,那哪是‘奥利奥’啊,包装上分明写的是‘奥立傲’。”无独有偶,合肥市工商局瑶海分局昨天就在省城长江东路上的一家大型批发市场内查获了65箱共计6500条假“奥利奥”,正是钱大姐买的那种“奥立傲”。

昨天在瑶海分局,记者看到了这种“亚尚”牌“奥立傲”,与“奥利奥”外包装几乎一致。只是在包装的左上角,原本是“卡夫”的位置被“亚尚”二字代替,掂在手里感觉特别轻。

记者买了一袋正品“奥利奥”,分别将两种饼干拆开,凑上去一闻,“奥立傲”散发出一股发腻的奶油味。拿出两块饼干比较,“奥立傲”饼干要小一圈,上面的英文字母也从“OREO”变成“OLIO”。

工商人员告诉记者,由于“奥利奥”是注册商标,而“奥立傲”的读音和“奥利奥”完全相同,且其外包装和“奥利奥”极其近似,饼干形状也类似,已经属于商标侵权。

记者还致电了卡夫食品的消费者服务热线。接线员告诉记者,若担心买到假的“奥利奥”,消费者最好前往大超市购买。

过分 被碰一下“还”人一刀

星报讯(赵黎 记者 宋才华) 同学之间上厕所起了小纠纷,放学后他邀人将同学砍伤。近日,犯罪嫌疑人因涉嫌聚众斗殴罪被瑶海区检察院提起公诉。

嫌疑人陆某与受害人康某系合肥某中学高三年级的学生。2010年11月22日下午,两人在上厕所时不慎发生碰撞,陆某心中不满,电话邀约他人将同学捅伤。不过没多久,打人者悉数归案。

不该 丈夫动怒打伤妻子

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 4月6日下午2时30分许,一名年轻女伤者被送到医院,女子自称遭到丈夫毒打。据了解,事件导火线是婆媳间在对子女的教育上出现矛盾,婆婆动辄呵斥孩子,做母亲的便与婆婆争执几句,导致婆媳关系一度紧张。丈夫大动肝火,对妻子施暴。

记者从望湖派出所获悉,民警已经对施暴的丈夫进行批评教育。

用最好的方法 花最少的时间 练最好的字
 俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
 千万别错过好机会,找晟成练字去!

4月8日开新班

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果

4月8日前报名可获赠精美签名一款

开设:
楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础。
行书班:针对成人及大中学生,迅速提高书写水平。
地址:合肥市长江中路与六安路交口长安大厦605室
网址: www.2zhoulianhaozi.com
电话: 0551-2316926 (每班20人,报名从速)

10人精品书法小班 常年开课。